

Jegyzőkönyv

Készült: Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. január 12. napján 17,00 órakor megtartott rendkívüli testületi üléséről

Helye: Polgármesteri Hivatal, Kővágóörs

Jelen vannak: Horváth Dezső polgármester

Papp István képviselő

Pelikán Attila képviselő

Szabó Lajos képviselő

Összesen: 4 testületi tag

Távolmaradt: Kerner Gábor alpolgármester

Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

Sághegyi Imre jegyző megbízásából Kolláth Zsuzsanna adóügyi ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

Napirend előtt

Horváth Dezső

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kerner Gábor alpolgármester úr távolmaradását jelezte. Elmondja, hogy a rendkívüli testületi ülés indoka az, hogy az óvoda alapító okiratában szerepel a Polgármesteri Hivatal, és amíg ez így szerepel, addig a polgármesteri hivatalt sem lehet megszüntetni. Ismerteti a napirendet: 1. Kővágóörsi Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítása Előadó: Horváth Dezső polgármester 2. Polgárőr Egyesület támogatási kérelme Előadó: Horváth Dezső polgármester Szavazásra teszi fel az ismertetett határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ismertetett határozati javaslatot elfogadja, és meghozza alábbi határozatát:

3/2011.(I.12.) Kth. sz. határozat

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2011. január 12-i rendkívüli ülésének napirendjét az
alábbiak szerint határozza meg:

1. Kővágóörsi Napköziotthonos Óvoda Alapító
Okiratának módosítása

Előadó: Horváth Dezső polgármester

2. Polgárőr Egyesület támogatási kérelme

Előadó: Horváth Dezső polgármester

Napirend

1. Kővágóörsi Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Horváth Dezső polgármester

Horváth Dezső

Az ezzel kapcsolatos anyagot, határozati javaslatot mindenki megkapta. Felkéri Kolláth Zsuzsannát, hogy ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos tudnivalókat.

Kolláth Zsuzsanna

Az alapító okirat módosításának fő indoka az, hogy az alapító okirat 11. pontjában az szerepel, hogy az Óvoda pénzügyi-gazdasági feladatait Kővágóörs Község Polgármesteri Hivatalának gazdasági-pénzügyi szervezete látja el. Mivel a polgármesteri hivatal 2011. január 31. napjával megszűnik, ez a kitétel nem maradhat az alapító okiratban. A Magyar Államkincstár javasolta azt a megoldást, hogy a Polgármesteri Hivatalt Önkormányzatra módosítsa a testület, mert így bármilyen szervezeti változás esetén is helytálló lesz ez a mondat. A többi módosításra jogszabályi változások miatt kerül sor. A Magyar Államkincstár kérése volt, hogy mivel úgymód módosítani kell az alapító okiratot, akkor már a jogszabályi változásoknak megfelelő módosításokat is végezze el a testület.

Horváth Dezső

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban? (Kérdés, hozzászólás nincs.)

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadja, és meghozza alábbi határozatát:

4/2011.(I.12.) Kth. sz. határozat

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kővágóörsi Napköziotthonos Óvoda Alapító okirata módosítását, és ezzel az egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratot jóváhagyja.

Utasítja a polgármestert, hogy a módosítás törzkönyvi nyilvántartásba vétele érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Horváth Dezső, polgármester

Határidő: azonnal

2. Polgárőr Egyesület támogatási kérelme

Előadó: Horváth Dezső polgármester

Horváth Dezső

Elmondja, hogy a községben a polgárőr egyesület 28 fővel megalakult, induló tőkével azonban nem rendelkeznek. Beszélgetett az egyesület elnökével, aki elmondta, hogy a későbbiekben pályázatokkal, helyi vállalkozók megkeresésével, a tagdíjak befizetésével növelni tudják tőkéjüket, de az elinduláshoz, a biztonsági mellény, lámpák, egyensapka megvásárlásához az önkormányzat segítségét kéri. Az egyesület kéri továbbá, hogy a község biztonsága érdekében a beérkező közutakhoz elhelyezni tervezett táblák költségéhez is járuljunk hozzá, továbbá kéri, hogy az idősök biztonsága, a helyi kereskedelem védelme miatt a testület a község közigazgatási területén a házaló tevékenységet tiltsa meg. 100.000 Ft-os támogatást kérnek.

Pelikán Attila

Felveszi a kapcsolatot a Kékkúti Ásványvízzel, ha esetleg a biztonsági mellényre rányomnák a logóját, kaphatnának onnan is támogatást.

Horváth Dezső

Jó ötletnek tartja.

Kolláth Zsuzsanna

Véleménye szerint két határozatot kellene hozni. Az egyikben szavaznának a támogatásról, a másikban pedig arról, hogy a községben megtiltják a hálaló tevékenység folytatását.

Horváth Dezső

Szavazásra teszi fel, hogy a képviselő-testület 100.000 Ft-tal, illetve a „Polgárőrséggel védett község” táblák elkészítési költségének átvállalásával támogassa a Polgárőr Egyesületet. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy 100.000 Ft-tal, illetve a „Polgárőrséggel védett község” táblák elkészítésének költségével támogatja a Polgárőr Egyesületet, és meghozza alábbi határozatát:

5/2011.(I.12.) Kth. sz. határozat

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 100.000 Ft-tal, illetve „Polgárőrséggel védett község” táblák elkészítési költségének átvállalásával támogatja a Polgárőr Egyesületet.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a határozatot a Polgárőr Egyesület elnökének küldje meg, illetve gondoskodjon a támogatás kifizetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Horváth Dezső

Szavazásra teszi fel, hogy a képviselő-testület Kővágóörs község közigazgatási területén a hálaló kereskedést megtiltja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja Kővágóörs község közigazgatási területén a hálaló kereskedés megtiltását, és meghozza alábbi határozatát:

6/2011.(I.12.) Kth. sz. határozat

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kővágóörs község közigazgatási területén megtiltja a hálaló kereskedés folytatását.

Horváth Dezső

Egyéb kérdés, hozzászólás? (Kérdés, hozzászólás nincs.)
Megköszöni a részvételt, és az ülést 17,10 órakor bezárja.

Kmft.

Horváth Dezső
Polgármester

Sághegyi Imre
jegyző megbízásából

Kolláth Zsuzsanna
Adóügyi ügyintéző